



Město Kašperské Hory

Pro 8                      zdržel se 0                      proti 0

Obec Hamry

Pro 8                      zdržel se 0                      proti 0

IC AGRO, s.r.o.

Pro 8                      zdržel se 0                      proti 0

Zpráva o činnosti Mikroregionu. Tato zpráva zahrnuje období od 28. 2. 2003 do dnešního dne, tedy období od konání minulé Valné hromady na Modravě, kdy byly přijaty zaktualizované stanovy, ujasněna členská základna a určeny priority rozvoje Mikroregionu. Byly též řádně zvoleny všechny orgány Mikroregionu, včetně těch, které byly vytvořeny nově, neboť dosud neexistovaly.

Úkoly a jejich plnění:

1. Spolupráce správní a podnikatelské sféry, která by měla přinést celkový rozvoj oblasti. Rozvoj je místně vymezen územím Mikroregionu a jeho rozsah Regionální rozvojovou strategií, která byla zpracována v r. 2000. Za tento bod odpovídali Ing. Tachovský a p. Schubert.

Plnění úkolu: Byla vytvořena Aktualizace Regionální rozvojové strategie, která v zásadě nemění původní Regionální rozvojovou strategii, ale pouze přináší větší prostor podnikatelským aktivitám a ujasňuje a definuje jednotlivé okruhy rozvoje. Tato aktualizace se týká správních území, proto byla projednána se starosty jednotlivých obcí a poté, s jejich souhlasem, předána na odbor regionálního rozvoje Plzeňského kraje jako podklad pro vytvoření územního plánu VÚC okresu Klatovy (dnes v rámci kraje). Přijetím tohoto ÚP se Zaktualizovaná Regionální rozvojové strategie Mikroregionu stane oficiální částí ÚP VÚC a umožní tím daleko snazší prosazování jednotlivých projektů, které budou v jejím rámci vytvořeny. Ing. Tachovský dále jednal s představiteli ČS o účasti tohoto bankovního domu na rozvoji oblasti. Jednání byla úspěšná. V současné době již probíhá územní řízení a projektování kabinové lanovky na Pancíř, sedačkové lanovky na Špičák a na bobovou dráhu na Pancíř. Stejně tak probíhá příprava výstavby Návštěvnického centra na Modravě. Možnosti rozvoje jsou nabídnuty všem obcím Mikroregionu. Průběžně plněno. Bude nadále probíhat.

2. Prohlubování spolupráce s okolními oblastmi. Je to spolupráce v rámci ČR i přeshraniční. Odpovídali: Ing. Tachovský, starostové obcí.

Na české straně probíhá průběžná spolupráce s Mikroregionem Střední Pošumaví, zejména s obcí Běšiny. V současné době řeší společně Ing. Tachovský a Ing. Vlček – starosta Běšin propojení šumavských cyklostezek přes Klatovy na Plzeň a usilují o změnu názoru některých zastupitelů kraje, že jediná páteřní cyklostezka spojující Plzeň s Regensburgem v rámci cyklospojení Praha - Paříž by měla vést mimo Šumavu. Důkazem o spolupráci s Jihočeským krajem je integrace Obce Kvilda do Mikroregionu. Starosta Schubert dále jednal i s představiteli Kašperských Hor. Starosta Vonásek průběžně spolupracuje se starostou B. Eisensteinu Thomasem Müllerem. Snažíme se najít i partnera na bavorské straně na úrovni mikroregionu, Zatím takovýto subjekt neexistuje.

Průběžně plněno. Bude nadále probíhat.

3. Kromě uložených úkolů, i když tato činnost s nimi více či méně souvisí, se Mikroregion ve stále větší míře zapojuje do aktivit kraje a prosazuje se i na celostátní úrovni na ministerstvech, v bankovním sektoru apod.
4. Průběžně probíhají i porady koordinační komise Mikroregionu a jednání předsedy a koordinátora.





Usnesení.

Hlasování o přijetí usnesení VH Mikroregionu:

Pro 12

zdržel se 0

proti 0

Závěr

Antonín Schubert  
Předseda Mikroregionu

Ing. Jaroslav Tachovský  
Předseda koordinační komise